EHEPTETUYHUN CEPTU®DIKAT BYIIBJII

Anpeca (Mmicrie3Hax0KCHHS) Oy TiBIIi: IBano-®pankiBcbka 00.1., M. Kosomus Bya. Pycuna, 2

KutsoBuii 0y1uHOK
ByniBHUIITBO 0araTOKBAPTHUPHOIO KUTJIOBOTO
OyIMHKY 3 00'€KTaMH TOProOBO-P0O3BAKAIbHOL
OyHKIIOHATbHE MPU3HAYCHHS Ta Ha3Ba:  Ta PUHKOBOI iHPPACTPYKTYPH 32 aIpecor0 M.
Koaomus, Bya.Pycuna,2-a» , mo
po3TalioBaHMii 32 agpecoMm : 1o ByJ. Pycuna, 2-
a B M. Kosromui

BigoMocTi npo KOHCTPYKIit0 OyaiBJIi:

OITAJTIOBAHA TUIOIIA, M2 3382,57 OTTAJTIOBAHUM 00’ €M, M° 12251,40
.. . pIK IPUHAHSTTS B
KUIBKICTh ITOBEPXI1B: 7 . HOBOOY10Ba
eKCILTyaTaIliio:
[IIkana k1aciB eHepreTHIHOl e(heKTHBHOCTI Kitac
€HEepPreTUYHO1
e()eKTUBHOCTI

Bucoxkuii piBeHb eHeproe()eKTHBHOCTI

<42 5 kBt-roa/m?

<68 kBT-TOa/M?

<85 kBt-roa/m? C C

<102 kBt-romn/m?

N

<114,75 xBt-roa/m

<127 5kBt-Toa/m?

>127.5 kBt-ron/m?

Hu3pkuii piBeHb eHeproeeKTUBHOCTI
ITutome crio>kuBaHHS €HEPril HA OMAJICHHS, rapsiye BOAOIIOCTAYaHHS
OXOJIO/KeHHs OyiBii, KBT ro/m?

[TuToMe CIIOKMBaHHS IIEPBUHHOI eHeprii, KBT X ron/m? 3a pik: 143,2
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[IuToMi BUKHIM TAPHUKOBHX ra3is, Kr/M? 3a pik: 8

Cepis Ta HOMep KBaui(ikaliiiHoro arectata eneproayauropa: EE-013-12-18

77 (101,4)

(=]
=)
s
=
g
I
=
S




